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Leistungen:

- Flug von Deutschland nach Toronto und zurück in

der Economy Class

- Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren,

Kerosinzuschläge, Luftverkehrssteuer (Stand April

2025)

- 9 x Übernachtung

- 9 x kontinental oder teils verstärktes Frühstück

- Bootsfahrt auf der „Hornblower Cruise“, Niagara

Fälle

- Bootsfahrt 1000 Inseln

- Eintritte Algonquin Provinz Park, Montmorency

Wasserfälle, Ste-Anne-de Beaupré und Notre Dame

- Basilica Montreal

- Stadtführungen in Toronto, Ottawa, Québec,

Montreal

- Transfers und Rundreise in landestypischen

Reisebussen

- deutschsprechende Reiseleitung während der

Rundreise

Preise p. P.:

01.01.2026 - 31.12.2026 - Hotel-Kategorie: Mittelklasse

im Doppelzimmer 2499 €

im Einzelzimmer 3165 €

Erlebnis Ostkanada - 11 Tage

Quirlige Metropolen und wilde Natur

Stadterlebnisse: Toronto, Ottawa, Québec und Montreal

Niagara Fälle mit „Hornblower Cruise“ hautnah erleben

Naturparadies Algonquin Park

 

01 Ankunft in Toronto 

Flug nach Toronto, Kanadas größter Stadt. Nach der Ankunft Begrüßung durch Ihre Reiseleitung und Transfer zu Ihrem

Hotel.

02 Toronto

Heute lernen Sie die Sehenswürdigkeiten Torontos kennen wie z. B. das Skydome Stadium, den CN Tower, die

Waterfront, die Universität und das Rathaus. Wer schwindelfrei ist, kann optional auf den CN Tower hochfahren. Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

03 Tagesausflug Naturwunder Niagara Fälle

Zunächst geht es entlang des Ontario Sees in die Obst- und Weinanbau-Region von Ontario. Bald darauf erreichen Sie

Niagara-on-the-Lake, dessen liebevoll restaurierte Geschäfte aus dem 19. Jh. zu einem Besuch einladen. Höhepunkt des

Tages sind sicherlich die Niagara Fälle, die Sie bei einer Bootsfahrt hautnah erleben können. Rückkehr nach Toronto und

Übernachtung.

04 Toronto – 1000 Inseln - Gananoque

Sie verlassen Toronto und fahren entlang des Ontariosees, vorbei an der Stadt Kingston nach Rockport in das Gebiet der

„1000 Inseln“, wo Sie zu einer herrlichen 1stündigen Bootsfahrt entlang der 1000 Inseln auf dem St. Lawrence Strom

starten. Weiterfahrt zur Übernachtung nach Gananoque.

05 Gananoque - Québec

Weiterreise in die Provinz Québec bis in die gleichnamige Provinzhauptstadt Quebec City, die Sie am Nachmittag

erreichen. Unterwegs halten Sie zum Mittagessen an einer sog. traditionellen Zuckerhütte.

06 Altstadt von Québec

Sie unternehmen eine Stadtbesichtigung, größtenteils zu Fuß und sehen z. B. das eindrucksvolle Chateau Frontenac,

eines der meistfotografierten Hotels der Welt, das Parlament und die mittelalterlich anmutende Altstadt. Nur wenige

Kilometer von Quebec City besichtigen Sie dann die Montmorency-Wasserfälle, die mit 83 m fast 30 Meter höher als die

Niagara Fälle und wundervoll gelegen sind. Nach einem kurzen Besuch der Sainte-Anne-De Beaupré Basilika kehren Sie

nach Quebec zurück City.

07 Québec - Montreal

Nach Ihrer Ankunft im schönen Montreal starten Sie zu einer Stadtrundfahrt. Von einer kleinen französischen Kolonie aus

dem 17. Jh. hat sich Montreal zu einer faszinierenden Metropole entwickelt und ist heute die zweitgrößte

französischsprechende Stadt in der Welt. Sie sehen u.a. die Notre Dame Basilica, den alten Hafen, die McGill Universität,

den Mont-Royal und die Ile Ste.-Hélene

08 Montreal – Ottawa - Gatineau

Heute reisen Sie weiter nach Ottawa, der Hauptstadt Kanadas. Hier unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt, die Sie u. a. an

den Parlamentsgebäuden und am Rideau Canal vorbeiführt. Um einen Blick auf die kanadische Geschichte zu werfen,

empfehlen wir Ihnen am Nachmittag das Canadian Museum of History in Eigenregie zu besuchen. Weiterfahrt nach

Gatineau zur Übernachtung.
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09 Ottawa - Algonquin Park - Huntsville

Sie reisen zum größten Provinzpark Ontarios, dem Algonquin Park. Der große Park bietet dem Besucher ein grandioses

Naturerlebnis: herrliche Wälder, idyllische Seen und Flussläufe. Mit etwas Glück sehen Sie Elche, Rehe, Biber, sogar

Schwarzbären oder Wölfe! Im interessanten Infozentrum mitten im Park gibt es eine Ausstellung über die Flora und

Fauna dieser Region. Es werden auch ausreichend Fotostopps und Pausen im Park eingelegt! Gegen Abend erreichen Sie

dann das westlich des Parks, schon in der Muskoka-Region gelegene Städtchen Huntsville.

10 Huntsville - Toronto - Rückflug 

Nach einem herzhaften Frühstück, welches Sie in einem typischen Restaurant serviert bekommen, verlassen Sie die

Muskoka-Region und fahren in den Süden der Provinz Ontario! Vorbei am Lake Simcoe erreichen Sie den Großraum

Toronto und treten nachmittags den Rückflug an.

11 Ankunft in Deutschland

 

Hotel-Kategorie: Mittelklasse
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